



欧元区首脑会最终达成协议 希腊可以留在欧元区了

据新华社电 欧洲理事会主席图斯克13日上午表示,经过了17个小时的谈判,欧元区领导人峰会终于就希腊债务问题达成协议。

“今天我们只有一个目标,那就是达成协议。在17个小时谈判后,我们终于做到了,人们可以说我们达成协议了。”图斯克在当天举行的记者会上说。

他说:“首脑们同意原则上准备好开始重启关于欧洲稳定机制项目的谈判,换句话说,就是继续支持希腊。”

欧元集团主席戴塞尔布卢姆在发布会上说,各方解决了金融问题,讨论了希腊政府的“可信度”,欧元集团很快将讨论过渡性金融支持。

希腊及数个国家议会需在14日或15日前通过刚刚达成的这项协议,以便重启相关谈判。

希腊总理齐普拉斯13日表示,当天欧元区首脑会议达成的解决希腊债务问题协议非常苛刻,执行起来也将面临很多困难,但希腊退出欧元区的危险已经不复存在。

评论

希腊绝境逢生 实则意料之中

尽管欧盟尚未公布协议具体细节,但从透露的信息看,这算是一个平衡的协议——希腊必须进行“深入改革”,但欧洲也提供“财政协助”。尽管一次次波折,尽管一次次陷入绝境,但欧洲人这次又找到化解之道。这看似匪夷所思,其实又在意料之中。

总体看,欧洲历史上经历了多次危机,如1992年丹麦全民公决否决了《马斯特里赫特条约》,2001年爱尔兰选民否决了《尼斯条约》,2005年,法国和荷兰全民公投否决《欧盟宪法条约》……尽管如此,欧洲一体化总能砥砺前行,螺旋上升。

欧盟的精神是什么?团结。在欧盟眼里,“团结”就意味着妥协。这次能达成协议,双方都体现了妥协的精神。

拿希腊来说,从一开始的“顶牛”,甚至不惜发动全民公决来为自己背书,到最终决定答应“改革”,就是一种妥

协。当然,希腊有自己不得已的苦衷。2009年-2014年,希腊国内生产总值下降了26%,失业率达到27%,青年失业率则超过了50%。经济凋敝、银行关门、民生痛苦让雅典承受不起“脱欧”带来的灾难性后果。要想避免不从悬崖跌向深渊,妥协是最佳选择。

拿欧元区来说,“希腊脱欧”是双输,得拉希腊一把。一直以来,德国和法国在唱“红白脸”。德国扮演强硬派角色,此次布鲁塞尔谈判期间甚至放话让希腊“暂时脱欧”。如今看来,德国要么是后退一步,要么是虚晃一枪,最终达成协议才是真。

靴子落地了,欧洲和亚洲股市应声上涨。妥协挽回了希腊,挽回了欧元,挽回了欧洲一体化,可谓皆大欢喜。暂时的妥协为解决危机赢得时间,希望双方都能珍惜这次妥协带来的机遇。

据新华社电

“新视野”号探测器今日飞过冥王星 人类首次近距离观察冥王星



这是美国宇航局2015年7月提供的“新视野”号探测器与冥王星及其卫星“会面”的设想图。

经过9年多的长途跋涉,“新视野”号探测器将于7月14日从冥王星上方约1万公里处飞过,这是它与冥王星最接近的距离。此后,“新视野”号还将继续前行,进入太阳系边缘神秘的柯伊伯带,不再复返。

人类直到1930年才发现冥王星的存在,由于冥王星体积很小且距离遥远,人们对它几乎一无所知。“新视野”号与冥王星的“会面”是冥王星首次被来自地球的探测器近距离造访。

带着发现者的骨灰

85年前,年仅24岁的美国天文学家克劳德·汤博发现了这颗神秘的星球。这颗星位于太阳系边缘,冰冷、阴暗,人们用希腊神话中的冥王普鲁托的名字命名这个星球,认为它是太阳系的第九颗大行星。

冥王星的发现者汤博1997年逝世。当美国国家航空航天局(NASA)决定放出“新视野”号,实现人类对冥王星的首次探测,汤博的遗孀和两名子女提议,让“新视野”号携带1盎司(约28克)骨灰。

“新视野”号迄今已经飞行48亿公里,预计将于美国东部时间14日早晨7时49分(北京时间14日晚7时49分)到达此行最接近冥王星的位置,距离为1.25万公里。

人们曾对冥王星存在诸多误会,比如曾经认为它比地球还大,但几经调整,目前认为它的直径仅为2300公里,体积相当于月球的三分之二。冥王星公转周期为248年,人类迄今还没看它走完一圈,仅仅是三分之一

圈,对它的认知远远不够。

冥王星是NASA对太阳系所有大行星探测计划的最后一站,计划从1962年对金星的探测开始。尽管冥王星已经失去太阳系大行星的地位,但在“新视野”号2006年1月19日启程时,冥王星仍是九大行星之一。当年8月24日,国际天文学联合会大会通过太阳系行星新定义,冥王星被降格为“矮行星”。

“近景特写”最早可能15日发布

以往冥王星的最佳照片来自“哈勃”望远镜。科学家们预测,等到14日掠过冥王星,“新视野”将带回最清晰的图片。届时,这台小钢琴大小、连燃料450公斤的探测器携带的7种工具将全力工作,可能采集海量数据。“我们将改写教科书,”约翰斯·霍普金斯大学科学家韦弗斯说,“我们一生只有一次的机会去看它。”

冥王星虽然已经降为矮行星,但根据以往探知,它也有好几颗卫星,按照计划,“新视野”也将观测冥王星的所有已知卫星并观察是否有更多卫星以及未知星。

按照先前估算,冥王星气温可以降至零下240摄氏度。“新视野”项目成员比尔·麦金农预计,“那些认为我们会找到冰冷死冰球的人们会大吃一惊,我希望看到一个充满活力的世界。”

NASA预计,冥王星的“近景特写”最早可能15日才能发布,全部数据预计得到明年10月才能传输完毕。

新华社特稿

俄罗斯军事训练基地坍塌 造成23人死亡

据新华社电 俄罗斯国防部13日证实,俄南部鄂木斯克市军事训练基地坍塌事故搜救工作结束,到目前为止事故已造成23人死亡。

国际文传电讯社当天援引俄国防部发言人科纳申科夫的话说,救援人员已从废墟中找到42名被埋军人,其中23人死亡,19名获救军人正在接受治疗。

12日晚,位于鄂木斯克市郊的空降部队训练中心一幢楼房部分坍塌,当时楼内有337名军人,42人被压。

事故发生后,相关部门立即展开救援,俄总统普京也在事发后向遇难者家属表示慰问,并责成国防部向受害者及家属提供一切必要协助。

俄国防部长绍伊古已中断休假回到莫斯科,事故调查委员会也已成立。

据俄新社报道,此次事故是今年6月以来俄武装部队发生的第6次重大事故,前5次均为战机坠毁。

法国巴黎一商业中心 遭持枪分子抢劫

据新华社电 法国警方说,3名持枪分子13日上午在位于巴黎大区的一繁华商业中心实施了抢劫。

警方说,目前还不清楚这些抢劫分子是已经逃出了商业中心,还是仍躲在商业中心内。警方正在进行追捕。法国媒体当天早些时候曾报道说,持枪人员在商业中心内劫持了十多名人质。

法国警察精锐——黑豹突击队已经包围了这个商业中心,并已从商业中心成功疏散出18人。到目前为止,这起事件尚未造成人员伤亡。

目前,该商业中心周围的道路已被封锁,商店也都已经闭门停业。



7月13日,警察在案发现场警戒。

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



更多优惠咨询: 2785 9999 院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址: WWW.NBNKYY.COM

扫码获取男科专家免费咨询